



Оздоровительный комплекс «Архангельское»

9.3.2016

Физкультурно-оздоровительный комплекс в Федеральном учреждении «Оздоровительный комплекс „Архангельское“» Управления делами Президента Российской Федерации. Авторы проекта: ООО «Проектный институт Рязаньагропромпроект»

Композиционной задачей архитекторов здесь было вписаться в природное окружение, в то же время создав репрезентативный фасад с входной группой в сторону дороги. Распластанная композиция из трех зонально блокированных объемов и природная натуральная гамма отделочных материалов «нивелируют» здание на фоне пейзажа.

Архитектурное решение построено как коллаж из простых геометрических объемов в духе интернационального модернизма с подчеркнутым центром — остекленной дугой главного входа. Этот центральный двухэтажный объем вмещает административно-бытовую функцию: вестибюль, бар ресепшн, гардероб, аптечный киоск, подсобные помещения, медпункт с отдельным входом, открытую террасу. На втором этаже располагаются офисы, административные кабинеты, парикмахерская, массажный кабинет, процедурные помещения. Этажи связаны внутренней открытой лестницей. В подвальном помещении находятся боулинг и технические помещения бассейна.

К центральному объему блокируются два симметричных — с бассейном, сауной, террасой и тренерской — и слева примыкает блок спортивного и тренажерного залов. Фасады трактованы по-разному: в одном случае это модернистская «гребенка», в другом — острый и динамичный треугольник остекления, режущий наружный фасад. Облицовка выполняется из композитных панелей под дерево и слоновую кость, цоколь облицовывается гранитом.

Проект предусматривает благоустройство прилегающей территории с устройством тротуаров, газонов, установкой малых форм, с учетом пользования маломобильными группами посетителей.

[Источник](#)